PACINPEAEJIEHUE
COJIHEYHOI'O
TENJIA U CBETA HA
3EMJ/IE

3a/laHMA COCTaBJ/IEHbI MO MaTepUanam
'MA 2011r.

Ana 6 Knacca



Llenb:

® O6y4yeHue yyalmxcsa 6-x KnaccoB padoTe ¢
TUMNOBbIMU BOMpocamm no Mmatepuanam UNA.

3azayu:

® [loBTOpeHue TeMbl «PacnpepeneHme
COJIHEYHOro Tensa 1 CBeTa Ha NOBEPXHOCTH
3eMan».

® KOHTpOJ/Ib OCHOBHbIX MOHATUM U YMEHUM NO
JlaHHOMU TeMme.

® Mcnonb3oBaHMe KapT aT/1aca B peleHun
reorpadmMyecKkux 3ajau.
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dopma 3emMnu

JKBaTOp

Tponuku

[MonApHbIU Kpyr

Montoc

/leHb paBHO4EeHCTBMUA

[leHb neTHero CcoJIHUeCTOAHMUA
[leHb 3MMHero CoJIHUeCcToOAHMUA
[NonAapHaA HOYb

[MonApHbIU AeHb
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22 nekabps
23 ceHTAbpA
21 MmapTa
22 UOHA
23,5 c.w.
66,5 to0.L.
23,5 ow
66,5 c.w.
90 c.uw.

90 10.Lu.




@ Onpepenunte BbicoTy noayaeHHoro CosHua
B CaHKT-l[leTepbypre B AHU NeTHEro 1
3MMHEro CoJIHLEeCTOAHMM, BECEHHEro M
OCeHHero paBHOAEHCTBMU.

1. JleTHee co/IHUeCcTosHMUE:
Y=90-(60c.w.-23,5 c.w.) =53,5 rpaayca.

2. BeceHHee v oceHHee paBHOAEHCTBUA:
Y=90 - 60 c.w. = 30 rpaaycos.

3.  3MMHee COJIHUEeCTOosHUe:
Y=90 - (60 c.w.+23,5 10.w.)= 6,5 rpaaycos.
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Monyoctpos ComManu
OcTposa WnuuybepreH
MonyocTtpoB KaMyaTKa
OcTtpoBa HoBaa 3enaHauns
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MonyoctpoB UHAOCTAH
OcTtpoB Magarackap
BasiIKaHCKMM NONyOCTPOB
OcTtpos 'peHnaHamA
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UcnaHpuA
Kyb6a
KannmaHTaH
CaxanuH




A owoN o=

HbrodbayHaneHa
Kyb6a

CyMaTpa
TacmaHuA
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CaHKT-leTepbypr
Pum

Adenuv

NeKnH




JlIeTHee conHLUeCcToAHME:

Y =90-(30 c.ws - 23,5 c.i.)= 83,5
rpagyca.

PaBHoaeHcTBME:

Y =90-30c.w. =60 rpagycos.
3uMHee COoNHUEeCcTosAHMe:
Y=90-(30c.w.+23,50.w.)= 36,5
rpagyca.



